

1注1483万+7注824万

## 体彩大乐透中出8注一等奖

本报讯 记者于彤报道 8月10日,体彩大乐透第20074期开奖,前区开出号码03、09、10、12、21,后区开出号码04、11。本期通过2.70亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9748万元。本期全国共中出8注一等奖,其中7注为基本投注,单注奖金824万元,分落山东(4注)、重庆、四川、贵州;1注为追加投注,单注奖金1483万元,花落上海。

一等奖:1注1483万+7注824万

数据显示,上海中出的1483万元追加投注一等奖出自闵行区,中奖彩票是一张4注12元的单式追加票。

山东中出的4注824万元基本投注一等奖出自青岛同一家实体店,中奖彩票是2张胆拖票,采用的都是“前区4胆全拖+后区12拖”的投注方式,并进行了2倍投注,单票奖金2085万元。

贵州中出的824万元基本投注一等奖出自铜仁,中奖彩票是一张5注10元的单式票。四川中出的824万元基本投注一等奖出自攀枝花,中奖彩票是一张5注10元的单式票。重庆中出的824万元基本投注一等奖出自沙坪坝区,中奖彩票是一张2注4元的单式票。

本期一等奖共计返奖7251万元。据统计,进入8月以来,大乐透共开出46注一等奖,其中包括12注1000万元及以上大奖,

千万元大奖占比达26%。

二等奖:单注追加奖金11万

二等奖开出166注,每注奖金6.66万元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金5.32万元。追加后,二等奖单注总奖金11.98万元。

三等奖开出404注,单注奖金1万元。四等奖开出986注,单注奖金3000元。五等奖开出20615注,单注奖金300元。六等奖开出29469注,单注奖金200

元。七等奖开出47649注,单注奖金100元。八等奖开出797503注,单注奖金15元。九等奖开出7968531注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖8819万元。本期大乐透共计返奖1.60亿元。

下期:奖池滚存8.29亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.29亿元滚存至8月12日(周三)开奖的第20075期。

●2020年第32周彩市回顾(8月3日至9日)

## 体育彩票单周筹集公益金7.69亿

■记者于彤报道

8月3日至9日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过29.60亿元的销量,筹集了7.69亿元公益金。当周销量比去年同期减少3971万元,同比降低1.32%。当周共开出36注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

**大乐透**  
开出36注500万+头奖

当周,大乐透通过8.38亿元的销量,筹集了3.01亿元公益金。当周销量比去年同期增加1876万元,同比增长2.28%。

当周大乐透共开出36注一等奖,全部是500万元及以上大奖,其中包括9注1000万元以上大奖。当周通过倍投中得大乐透一等奖的中奖者有5位,四川成都一购彩者中得2注1576万元,单票奖金3153万元;河南商丘一购彩者中得5注567万元,单票奖金2876万元;河北廊坊一购彩者中得2注1021万元,单票奖金2043万元;河南周口一购彩者中得3注567万元,单票奖金1703万元;河南周口一购彩者中得2注567万元,单票奖金1135万元。此外,河南购彩者中得1注1753万元;浙江、甘肃购彩者分别中得1注1576万元;江苏购彩者收获2注1021万元;浙江购彩者中得2注974万元;江苏、安徽、江西、广东购彩者分别收获1注974万元;江西、广东、云南购彩者分别中得1注875万元;山东、河南购彩者分别中得2注567万元;湖北、广东、四川、云南购彩者各收获1注567万元。

由于当周开出的头等奖数量

较多,第20073期开奖后,大乐透奖池滚存8.57亿元,比上周下降1.64亿元。

截至第20073期开奖结束,大乐透在2020年已开出480注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括229注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为47%。

**传统足彩**  
开出2注359万头奖

当周竞猜型游戏通过18.94亿元的销量,筹集了3.71亿元公益金。当周销量比去年同期减少1.09亿元,同比降低5.59%。

当周全国联网单场竞猜游戏销售17.77亿元,筹集公益金3.55亿元,其中竞彩足球销售16.60亿元,竞彩篮球销售1.17亿元。当周销量比去年同期减少1579万元,同比降低0.88%。竞彩足球开奖场次为95场,包括俄超、比甲、巴甲、日职等联赛以及欧冠等杯赛;竞彩篮球共有56场开奖,全部来自美职篮和美职女篮。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖2期,与上周持平,通过7193万元的销量,筹集了1582万元公益金。当周销量比去年同期(14场胜平负、任选9场各开奖4期,4场进球、6场半全场各开奖5期)减少9375万元,同比降低56.58%。

当周14场胜平负共有2期开奖,一等奖数量冷热不均。8月3日开奖的第20019期仅开出2注一等奖,单注奖金359万元,竞猜场次为6场瑞典超、8场挪超,猜中比例最低的一场出自挪超的桑纳菲主场击败莫尔德的比赛,

猜中比例仅为6.08%;8月7日开奖的第20020期开出191注一等奖,单注奖金52141元。

当周任选9场开奖2期,8月3日开奖的第20019期开出386注23942元一等奖,8月7日开奖的第20020期开出26083注425元一等奖。

截至第20020期开奖结束,传统足彩在2020年已开出25注100万元以上头奖,其中包括2注500万元。

**排列5**  
单期返奖率超131%

当周排列5通过8314万元的销量,筹集了3076万元公益金。当周销量比去年同期增加1060万元,同比增长14.62%。当周开出372注10万元大奖,仅有1期返奖率超过53%,出自8月8日开奖的第20171期,当期开出153注10万元大奖,期返奖率超过131%。截至第20172期开奖结束,排列5在2020年已开出9450注10万元大奖。

当周排列3通过1.53亿元的销量,筹集了5235万元公益金。当周销量比去年同期增加4423万元,同比增长40.31%。当周仅有1期的返奖率超过52%,出自8月5日开奖的第20168期,返奖率为64%。

当周7星彩通过3505万元的销量,筹集了1297万元公益金。当周销量比去年同期减少376万元,同比降低9.70%。当周一等奖空开,奖池升至2376万元。截至第20074期开奖结束,7星彩在2020年已开出49注一等奖,其中包括34注500万元大奖。

助力脱贫成效显著

## 彩票公益金援建2万所少年宫

“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000余所乡村学校少年宫。加上“十二五”时期建成的1.2万所,支持建设乡村学校少年宫累计达2万所,总投入72.65亿元。经过10年的不懈努力,乡村学校少年宫已成为未成年人思想道德建设的知名品牌,成为学生受益、家长放心、群众满意的育人工程、民心工程。

按照“十三五”规划要求,为更好服务国家精准扶贫攻坚战,2016年以来,乡村学校少年宫建设着重向中西部22个省(区、市)贫困地区倾斜。截至目前,中央专项彩票公益金投资建设国贫县乡村学校少年宫8770所,全国国贫县乡镇中央项目覆盖率68.74%,加上各地自建项目,国贫县乡镇覆盖率达到92.35%,

约200万农村孩子受益。2020年,乡村学校少年宫在17个省(区、市)实现国贫县全覆盖。

同时,乡村学校少年宫作为新时代文明实践中心的教育服务平台和基层文明实践站点,积极承接文明实践中心志愿服务项目,吸收文明实践中心志愿者到乡村学校少年宫担任辅导员,一定程度上缓解了贫困地区乡村学校少年宫辅导员不足的问题,丰富了少年宫活动内容,提高了活动水平。乡村学校少年宫建设为贫困地区的孩子打开了希望之窗,让他们享受到尽可能公平、有质量的素质教育,成为精神扶贫、文化扶贫的重要内容,成为扶志、扶智的有效方式,为贫困地区提升脱贫质量、增强脱贫内生动力发挥了重要作用。

(据财政部科教和文化司)

●省市专递

设立展区和销售区

## 青海体彩助力环湖赛嘉年华



车手体验体彩即开票

7月25日,2020年环青海湖国际公路自行车赛嘉年华活动在西宁海湖体育中心举行,系列配套体育活动相继展开,青海体彩为活动助力。

本次嘉年华活动以“全民环湖,运动青海”为主题,秉承“体育+”的理念,以“体育+文化”“体育+产业”“体育+旅游”“体育+健康”“体育+生态”五大板块展开11项活动,推广自行车文化,展示19年环湖赛文化积淀。

青海体彩参与了本次活动,设立了体彩展示区和销售区,通过凉棚、展板、横幅、折页等,让大家进一步了解体彩的公益属性。“大美青海”“一蹴而就”等各式各样的即开票吸引了运动员和观众们的关注和支持。

多年以来,中国体育彩票一直对环湖赛给予支持,为分段赛冠名,并且全程陪伴环湖赛,为参赛者和观赛者带去更多欢乐与惊喜。(王灵峰)

附:2020年第32周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.38亿	3.01亿	1876万	2.28%
7星彩	3505万	1297万	-376万	-9.70%
排列3	1.53亿	5235万	4423万	40.31%
排列5	8314万	3076万	1060万	14.62%
传统足彩	7193万	1582万	-9375万	-56.58%
全国联网单场竞猜游戏	17.77亿	3.55亿	-1579万	-0.88%
合计	29.60亿	7.69亿	-3971万	-1.32%